统筹 韦邦华 编辑 殷江霞

组稿 张炜 潘妥 组版 崔琛/校对 仕明

教育新闻热线: 0551-4668599



学大数官 2ledu.com 混分快 到学大 学大教育-百万家长的选择

爱她,请大声说出来

第二届"学大杯母亲节感恩话语"征集大赛正在进行

星报讯(张炜 记者 殷江霞) 由本刊 与学大教育安徽总校共同主办的第二届 "学大杯2011年母亲节感恩话语"征集大赛 活动目前正在进行中,大赛面向全市中小 学生,主题为"勿忘养育情 送句贴心话"。

每个人的成长都离不开母爱,是母爱成 就了伟人的惊人之举,赋予了艺术家奇妙的 灵感,启迪了科学家敏锐的智慧,也丰富了

我们每个人内心的情感。母爱就像满天的 繁星,星星点点,映照着我们每个人的心田。

妈妈总是那种刀子嘴豆腐心的人, 在我 们叛逆的青春期时,妈妈常对我们严肃地 说:"你现在长大了,翅膀硬了,嫌我多管闲 事,你听好了,你的事我再也不管了,想让我 管我都不管,你爱咋样就咋样吧!"但在每次 的失败后,失魂般的我们在屋里游来游去

时,妈妈那关切的目光紧紧跟随其后。她不 多语,会静静地坐在我旁边陪我们看电视: 会故装开心的拉起我们的手带我去逛街。 我们知道那时她心里的痛已远远胜于我们, 我们的叛逆让她心痛,我们的落魄让她心 疼,妈妈的爱就是一颗包容的心。

母亲节即将来临,当我们蓦然回首之 时,妈妈是否已经老去?抓住机会吧,每一 个心存感恩的中小学生,大胆说出你对母 亲的爱,在4月22日之前,将心中的感恩话 语浓缩于40字以内,以电子文档形式发送 至活动组委会,邮箱:yaoyuan_l@2ledu. com,大赛分小学、初中、高中3个组别,将 由专业评委评选出特等奖、一等奖等奖项 并颁发证书和价值数百元的奖品,最终优 胜者作品将有机会在本刊中登出。



个孩子一个教学方案



百万家长的选择

课程名称、适宜学员

1对1 中高考冲刺拔高特训 (初三、高三学生)

1对1 夯实双基特训 (初二、高二学生)

1对1 初高中衔接课程特训 (初一、高一学生)

1对1 小升初、兴趣激发特训 (小4-6学生 小1-3学生)

艺,体,牛文化课特训

巧 提升学习能力;

行特训和衔接:

接确保赢在起跑线上;

针对学生弱点 根据目标 确立备考方案

提早备战中高考:夯实基础、点拨方法技

全面巩固提高基础知识,对方法和能力进

学习方法习惯、学科知识和心理全方位衔

实现小升初推优水平,达到奥数、剑桥、三一语过关等级。激发学习兴趣、培养学习习惯;

安徽留学一季度报告即将出炉

星报讯(记者 殷江霞) 自本刊《2011 年度留学指南》出版后,学生和家长纷纷致 电本刊,盛赞本刊"想学生家长之想,急学 生家长所急",在年初为学生的出国留学指 明了方向。目前,2011年一季度已过,周刊 注意到各国的留学、移民政策发生了变化, 本着为读者服务的理念,4月19日,周刊将 及时发布《安徽留学一季度报告》,深入留 学市场,为学生和家长探得宝贵资讯。

如今,留学人群渐趋年轻化,高中生是 重点留学群体,但近2年高考报名人数逐 步递减,国内的高考录取率逐步上升,各留 学机构开始注重潜在长线客户群体的留学 导向。

据悉,第一季度,英国的移民新政已 经迫不及待地出台,未来4年净移民人数 将从现在的二十几万缩减到几万;加拿大 的移民新政也开始实施了,审批速度加快, 关注的人也增多;美国还在运作着自己的 EB-5,风险在控制,但仍然存在……

千变万化的留学政策中,学生和家长 如何找到适合自己的路?下周二(4月19 日),关注本刊留学一季度报告,看省城诸 家品牌留学机构为你出谋划策。

春天"捷报频传 艺考专业成绩出炉

近日,全国各大院校陆续公布2011年 艺术类专业考试成绩,合肥春天艺术学校 捷报频传,再创佳绩。

其中,王纪超、汪伟志通过中国传媒大 学播音主持专业考试;陈澈通过中央戏剧 学院戏剧影视文学专业课;张开杨、谈维 康、夏雨、谢自强、陈博文等通过浙江传媒 学院播音、编导、摄影专业;陈蕾通过河海 大学;郭倩、谢晓雪通过暨南大学;陆琳琳、 赵宇翔、卫云、杨文杰等通过四川师范大学 播音专业;段兆桐、杨帆、丁志伟等通过重 庆邮电大学编导专业;吴大卫、陶进一、魏 晚秋等通过安徽大学表演专业;另有近百 名同学顺利通过南京师范大学、海南大学、 大连艺术学院、河南工业大学、上海师范大 学、安徽师范大学、云南艺术学院、四川音 乐学院、成都理工大学、长春师范学院、中 国传媒大学南广学院等艺术高校播音、编

导、表演、摄影、空乘的专业课考试。

一年来,合肥春天艺术学校的各专业 课老师以其严谨的治学态度、扎实的专业 功底、幽默风趣的授课方式给学员营造了 良好的学习氛围。学员们不仅接受了全新 的专业理念,而且树立了人生新的目标。

今年,该校集结优势师资,参照高校专 业教学标准,引入大量实战演练和一对一 针对性指导,在系统、强化、精品班的教学 基础上,提高学员的专业素养,促进学员专 业水平突破性提升。让学员在春天都能够 找到希望,成就他们的大学梦想。

目前,合肥春天学校2012年艺考班已 经开始招生,从火爆的报名场景可以看到 家长和同学们对春天的认可,正是春天的 高通过率、高升学率吸引了他们,好多外地 同学和家长都是慕名而来,希望在这里能 够圆孩子的大学梦想。

历史 十年专注铸就专业,专业成就品牌 规模 遍及全国44个城市、200余家学习中心

阳中心: 0551-2362990 北-

★最受家长信赖的诚信品牌学校

★中部 (五省) 最佳品牌教育辅导学校 ★合肥市诚信办学品牌学校

★影响合肥的培训品牌

教民 3401017060122

正宏名师苑中考理化实验操作班,为中考学子量身定做, 为家长解忧,为孩子解难。专业老师全程手把手指导, 让每一 个学生都自己动手演练, 练会练熟为止, 确保理化实验得满分。 正在进行中……

中、高考考前指导.报名正在进行中…

冲刺 2011 年高三各科考前指导, 5月3日陆续开课 部分班级已满。传授答题技巧及解题要领,并预测 2011 年命题趋势,指导学生决胜高考。

高二学业水平测试班: 各年级各科同步、提高班、 中考政史冲刺 1─6 班已满。

小学数学免费课程正在进行中

美国之旅文化夏令营,7月20日开营 尚余少量席位,报名截止: 4月20日 垂询电话: 13003054504 2825042

有良好的沟通能力和亲和力,具有较强的服务意识 和良好的职业素养的管理老师数名,年龄要求 30-45 岁 (有学校管理经验者优先) 电话: 2825654 E-mail:hfzhenghong@sina.com

和煦园: 5692155 三孝口名师苑: 2825654